
Амбасадори "Пријатељи Санџака" у обиласку културно-историјских споменика Новог Пазара
четвртак, 29 септембар 2016 09:08

Амбасадори САД, Шведске, Италије, Турске и Норвешке оценили су приликом данашње
посете културно-историјским споменицима Новог Пазара да је то град богате историје
који се сада суочава са лошом економском ситуацијом и неразвијеном инфраструктуром.

  

  

Они су у Новом Пазару боравили на позив Републичког завода за заштиту споменика и
обишли су споменике који се налазе на листи светске баштине Унеска.

  

Амбасадор САД Кајл Скот рекао је да је са колегама, окупљеним у неформалној групи
"Пријатељи Санџака", обишао Сопоћане, Петрову цркву и Алтун-алем џамију, али да са
домаћинима нису причали само о прошлости.

  

- Са градоначелником Новог Пазара Нихатом Бишевцем смо причали о приоритетима
града за будућност, смањењу незапослености и привлачењу инвеститора. Од њега смо
чули за проблем удаљености од Београда и аутопута, стекли смо ширу слику Новог
Пазара и радићемо заједно на решавању проблема са којима се суочавају - казао је Скот.

  

На челу делегације страних дипломата била је шефица канцеларије Уједињених нација у
Србији Симона Микулеску која је оценила да су "амбасадори који су данас посетили
Нови Пазар највећи пријатељи" тог града.
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- Имајући у виду огромне потенцијале овог краја, почев од импресивног
културно-историјског наслеђа, верујем да се сваки изазов са којим се Нови Пазар
суочава може третирати као добра прилика. Уједињене нације ће, кроз своје агенције,
бити партнер на кога се Нови Пазар може ослонити - рекла је Микулеску.

  

Помоћ у решавању проблема високе незапослености, путне инфраструктуре и
неразвијене привреде обећали су и амбасадори Турске Мехмет Кемал Бозај, Норвешке
Арне Санес Бјорнстад и Италије Ђузепе Манцо.

  

Градоначелник Новог Пазара Нихат Бишевац захвалио се амбасадорима на помоћи коју
њихове земље пружају овом граду и изразио наду да ће се она наставити.

  

Током боравка у Новом Пазару, амбасадори су се састали и са представницима
Бошњачког националног већа и политичких партија.

  

(Бета)
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